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I. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ.        10X1=10 
1) 3, 8, 13, . . .  ಸಮ ಾಂತ್ರ ಶ್ೆರೇಢಿಯ ಮೊದಲ 14 ಪ್ದಗಳವರೆಗಿನ ಮೊತ್ತ 
    A) 68  B) 497  C) -68  D) 574 

2) ABC ಲಾಂಬಕೆ ೇನ ತ್ರರಭುಜದಲ್ಲ,ಿ ∠B = 900, ಆದರೆ AB ಯ ಬೆಲೆ  

 A) 𝑨𝑪𝟐 −𝑩𝑪𝟐 B) √𝑨𝑪𝟐 + 𝑩𝑪𝟐  C) √𝑨𝑩𝟐 +𝑩𝑪𝟐        D) √𝑨𝑪𝟐 − 𝑩𝑪𝟐 

3) 3x – y = 10 ಸಮೇಕರಣದಲ್ಲಿ y = -1 ಆದ ಗ x ನ ಬೆಲೆ 

    A) 3       B) 𝟏𝟏
𝟑

  C) 1  D) 6 

4) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ ಿO ವೃತ್ತಕೆೇಾಂದರ. AB ಸಪರ್ಶಕ. P ಸಪರ್ಶಬಾಂದು. ∠BPQ = 500 ಆದರೆ, ∠OPQ ಬೆಲೆ 
 A) 400  B) 900  C) 1400  D) 1300 

5) (0, 4), (k, k) ಮತ್ುತ (3, 1)  ಬಾಂದುಗಳು ಸರಳರೆೇಖ ಗತ್ವ ಗಿದದರೆ, k ಬೆಲೆ 

 A) 1  B) 4  C) 2  D) 3 

6) (x – 3)2 = 25 ಸಮೇಕರಣದ ಮ ಲಗಳು 
 A) 3 & 5 B) 8 & -2     C) 3 & -5 D) 0 & 3 

7) sin(900 – 800) ಯ ಬೆಲೆ 
 A) cos100 B) sin100 C) cosec100    D) tan100 
8) ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ◺PQR ನಲಿ್ಲ ∠Q = 900, ∠P = 600,  QR = 5√𝟑  ಆದರೆ, PR ಬೆಲೆ 
 A) 5  B) 10  C) 15  D) 7.5 

9) ಕೆ ಟ್ಟಿರುವ ಆವೃತ್ರತ ವಿತ್ರಣ  ಪ್ಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ ಯಾಂಕವಿರುವ ವಗ ಶಾಂತ್ರ 

ವಗ ಶಾಂತ್ರ 0 – 10 10 – 20 20 – 30 30 – 40 40 – 50 

ಆವೃತ್ರತ 4 8 10 11 7 

 A) 10 - 20  B) 20 - 30  C) 30 - 40  D) 40 - 50 

10) ಒಾಂದು ಕಟ್ಿಡದ ಮೇಲ ಾಗದಲಿ್ಲರುವ 14 ಮೇಟ್ರ್‌ ವ ಯಸದ ಅರ್ಶಗೆ ೇಳ ಕ ರದ ಗುಮಮಟ್ಕೆೆ ಬಣಣ ಹಚ್ಚಬೆೇಕ ಗಿದೆ. ಬಣಣ  
      ಹಚ್ಚಬೆೇಕ ದ ಭ ಗದ ವಿಸಿತೇಣಶ  
 A) 616 ಚ್.ಮೇ.  B) 1232 ಚ್.ಮೇ. C) 2464 ಚ್.ಮೇ. D) 308 ಚ್.ಮೇ. 
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